Мониторинг  материально-технической базы

             В ДОУ сформирована материально-техническая база для реализации образовательных программ, жизнеобеспечения и развития детей. В ДОУ  оборудованы помещения:
· групповые помещения – 3 (оснащены детской мебелью, всем необходимым оборудованием и игровой мебелью. Имеется большое количество развивающих игр и дидактических пособий. Разнообразный строительный материал, в каждой группе есть  игровые уголки, уголки природы, уголки по ПДД и т.д.;
· кабинет заведующего – 1;
· кабинет музыкального руководителя – 1;
· кабинет учителя – логопеда – 1;
· музыкальный зал, совмещенный со спортивным залом – 1 (оснащен музыкальным центром, музыкальной колонкой, пианино, комплектом детских музыкальных инструментов, различными видами театров, спортивным инвентарем);
· пищеблок – 1;
· прачечная – 1;
· лицензированный медицинский кабинет – 1;
· изолятор – 1;
· кабинет завхоза -1 ;
· кабинет для театрализованной деятельности – 1;
· кабинет для изучения ПДД – 1;
· музейный уголок – 1. 
· кабинет по патриотическому воспитанию – 1.
ДОУ оснащено необходимым техническим оборудованием: компьютер, ноутбук, принтер, ламинатор. Для просмотра тематических фильмов в группах имеется телевизоры. 

При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Оборудованы групповые комнаты, включающие игровую, познавательную, обеденную зоны.
